

人气旺起来 市场热起来 经济火起来

“陆海之约·2023畅享巴南”主题活动季引领消费热潮

游巴南、享美食、购东盟商品，3月25日，“陆海之约·2023畅享巴南”主题活动季在华熙LIVE·鱼洞盛大开幕，为巴南消费市场注入一针“强心剂”，为市民带来实实在在的优惠。

此次“陆海之约·2023畅享巴南”主题活动季秉持以成渝地区双城经济圈建设为引领，以改革创新为动力，助推西部陆海新通道建设实现新突破的理念，着力提升群众生活品质，让群众能享受到开放成果。活动启动后，巴南乘着西部陆海新通道建设的东风，接连推出京东山海音乐节、“重庆半马”、东盟优品体验、道地农产品特惠、房交会、家装季等九大主题活动，建筑家装、农产品、文旅等领域回暖势头进一步增强，居民消费需求得到进一步释放。丰富多彩的促销活动和摩肩接踵的客流相映成景，呈现出消费市场“开门红”的喜人画面。

热闹非凡 消费市场春意浓

“在这里不仅能足不出户买到东南亚美食，价格比市场上的东盟商品还便宜20%以上，真的是划算又安逸。”在巴南万达广场的东盟优品展销区活动现场，市民彭文静一边选购商品一边乐呵呵地说，“我们也算是西部陆海新通道建设的受惠者了，这样的活动是老百姓的福利”。

巴南始终致力于推动西部陆海新通道跨境公路班车高质量发展，助推西部陆海新通道经济提档升级，让群众享受到更多改革开放的成果。作为巴南规模较大的吃喝玩乐一站式购物中心，巴南万达广场的东盟优品展销区是消费者最爱的场所之一。在现场，泰国深海大虾、大黄鱼等海鲜让人垂涎，老挝啤酒、泰国大米、猫山王榴莲、马来西亚燕窝等美食区域人流如织，市民消费热情高



“陆海之约·2023畅享巴南”主题活动季吸引了众多市民游玩

涨，体验着购物的乐趣，销售人员也忙得不可开交。

其实，此次主题活动季既是消费节，也是文艺、体育爱好者的盛会。除了东盟优品展销区，在巴南万达广场，还有农特产品品鉴会、汽摩消费活动同步火热进行。3月25日、26日，京东山海音乐节在华熙LIVE·鱼洞火热嗨唱，《中国新说唱》总冠军艾热、火遍全网的《漠河舞厅》唱作人柳爽、中国内地重金属摇滚乐队“唐朝乐队”等16组知名艺人为歌迷们送上一场视听盛宴，京东山海音乐节全网收听量破15亿次，累计吸引观众1万人。2022重庆半程马拉松也于4月2日在巴南区最美滨江路—巴滨路欢乐开跑，吸引大批全球跑友踊跃参加。

一花不是春，独木不成林。据悉，在主题活动季启动仪式的带动下，万达广场周末客流量达20万人次，环比上周增长10%。华熙达5万人次，环比上周增长57.07%。华熙综合商业体商户3月25日、26日2天的

销售总额达226.81万元，同比去年上升265.84%。万达广场展区中农特产品展销区销售额约25万元，促进合作事项5项，签订订单5.19万元，东盟展区（含新发地）6万元，木洞油酥鸭、食黑姜家、丰都麻辣鸡、东盟水果等特色食品畅销。

重磅利好 政策助力消费火

连日来，龙洲湾商街人潮涌动，巴南区春季房交会和家装季活动线下展会火热进行中。“今年准备结婚，正和女朋友到处看房，但买房毕竟是件大事，需要反复对比考虑，现场来了这么多房企，正好一起看了。”带着父母前来逛展的市民王华说，现场参展企业很多，选择性大，还有很多优惠，很是心动。

在现场，龙湖、中交、电建、巴滨公司等28家企业带来32个项目供市民选择。20余家家装、家电、家具建材企业以及金融机构，为市民提供买

房、装修一站式服务。不少市民围着展台积极咨询，一览巴南好房源，现场十分火爆。

作为消费的“四大金刚”，汽车、家电、房产、餐饮占消费的四分之一，是恢复和扩大消费的重点领域，也是今年提振消费的重点对象。

为此，巴南出台“真金白银”的举措持续促进消费。活动给大家准备了三重惊喜：一是重磅推出“巴实游”限量房源，新用户注册“巴实游”平台，即可免费领取6888元购房抵金券，叠加房企优惠，享受双重福利；二是装修送家居，家居送设计，并且装修签约就送56889元大礼包；三是购二手房不仅能“带押过户”，还可实现水、电、气过户“同步办”“一次办”，让大家买房、卖房更轻松。

据悉，3月23日至3月30日房交会期间，新建商品房成交692套、面积5.43万平方米，总成交金额39264万元，日均成交面积较房交会前日均成交面积增加了163.5%。在3月28日巴南区举行的一季度重点招商项目集中签约活动中，巴南更是现场签约重点项目43个，涵盖软件及信息服务、生物医药、智能制造、先进材料、绿色环保、科创研发等多个产业的企业纷纷扎根巴南，合同金额达193亿元。

联动升温 平台引领购销旺

“2023年第一波好运是巴南给的！”3月29日，有市民在网上惊喜晒出了自己在巴实游平台刚领到的“满100元减20元”的商圈零售专场惠民消费券，并用政府赠送的“红包”带家人到巴南万达广场高高兴兴地吃了顿团圆饭。

该网友领到的消费券，正是此次主题活动季为促消费添的“又一把火”——作为去年活跃消费市场、提

振消费需求重要手段的消费券，在此次主题活动季期间再度返场。在“巴实游”微信小程序，活动分批投放百万电子消费券和积分，在巴南范围内吃住行游购娱都可实现积分全包。

“平时近300元的套餐，现在叠加优惠只要200元出头，感谢消费券把价格‘打下来’。”家住龙洲湾街道的市民张女士与朋友相约在万达广场的一家餐厅吃饭。用餐后，她们又“转战”附近的咖啡馆，用在巴实游平台“满50元减15元”的消费券点了一份网红蛋糕，并在朋友圈推荐分享。

除了免费福利放送，还有多重奖品领取。活动期间，市民单日消费达到一定金额，即可免费获得抽奖机会，企业折扣券、无门槛优惠券、免费券等奖品持续放送。

发放消费券、举办消费节，既暖了消费者的心，也着实助燃了“烟火气”。此次主题活动进一步活跃了巴实游平台线上消费，在3月23日—30日期间，平台新增用户13789人，累

计注册92035。新增B端用户58家，累计达770家。累计发放优惠券47245张，金额169万元。使用优惠券22924张，金额78.4元。线上成交订单3070单，较平常相比日均增长约60倍，交易金额达22万元。

据悉，“陆海之约·2023畅享巴南”主题活动季将持续到5月31日。4月起，巴南万达广场、西流沱小镇、旭辉乐活城等商业综合体、特色商街还将开展风筝节、骑行露营活动、首届萌宠节、熊猫&巴巴虎文创集市、踏青节、青年才艺季等特色活动，邀请市民朋友前来参与打卡。同时，2023big3球星嘉年华、演唱会等将在华熙LIVE·鱼洞活力开场，更有消费送门票、消费送明星签名等福利回馈，二圣镇2023年第十六届梨花节、石龙镇绣球花文旅艺术节等系列文旅活动，让广大市民玩转巴南。

王彩艳 杨敏 袁启芳 图片由巴南区商务委、赛事组委会提供



2022重庆半程马拉松在巴南巴滨路开跑

2023中国(悦来)体教融合大会将于4月8日至9日举行

4月8日至9日，2023中国(悦来)体教融合大会将在重庆开幕。本届大会由全国体育运动学校联合会、中国高等教育学会特邀指导，中国大学生体育协会、中国中学生体育协会、重庆市教育委员会、重庆市体育局、两江新区管理委员会、渝北区人民政府支持，人民网和重庆悦来投资集团有限公司主办，人民体育(北京)有限公司、重庆国际博览中心有限公司、重庆市青少年体育协会共同承办。

大会以“少壮国强、年少有成”为主题，从“学”“策”“变”“融”等体教融合诸多话题，邀请教育、体育界专家、学者多层次多角度深入探讨，展示体教融合发展成果，打造体教融合交流平台。

大会将分为两个部分，4月8日大会“线上分享”活动，邀请中国篮协主席姚明、东京奥运会首金获得者杨倩、新东方创始人俞敏洪、法国托尼·帕克学院CEO阿涅斯·佩兰图兰、亚洲首位英超名人堂成员孙继海等行业专家、产业思维、国际实践等维度，分享他们关于体教融合

**中国(悦来)
2023体教融合大会**
CHINA(YUELAI) 2023 COORDINATION OF STUDY AND PHYSICAL EXERCISE CONFERENCE

少壮国强 | 年少有成

4月8日(线上分享) 4月9日(线下大会) 重庆国际博览中心

的见解与思考。活动将在人民网、新华网、华龙网等平台同步直播。

4月9日，2023中国(悦来)体教融合大会线下大会将在重庆国际博览中心举行。国际奥委会委员、速滑奥运冠军张虹，全国体

育运动学校联合会理事长韦迪，首都体育学院原校长钟秉枢等众多体育及教育领域的权威专家、清华北大等名校体育教研负责人及顶尖学者、奥运冠军、世界冠军、体育产业代表等将莅临现场，展开专题演讲和多场论坛，共同

解读体教融合政策走向、探讨体教融合发展中的难点痛点、探索体教融合发展方向，为体教融合事业发展建言献策。

余杨
图片由重庆国际博览中心提供

聚焦

悦来 打造体教融合高地



YUE Sports 重庆国际青少年体育中心效果图

据了解，这场关于体教融合的大会已不是悦来投资集团第一次在体育领域发力了。从2020年开始，悦来投资集团就联合重庆市体育局连续3年举办了重庆市青少年击剑锦标赛。在此之前，深受市民喜爱的彩色跑、悦来生态跑都曾在悦来举行，“活力”与“体育”的标签早已深深地刻在了这片土地上。

不仅如此，今年悦来还将有一个“1+3+5”体育赛事青训规划，即1个国际赛事(中俄青少年运动会)、3个市级赛事(2023年重庆市青少年击剑锦标赛、重庆市第二届幼儿体育大会、2023年重庆市青少年体能测试对抗赛)，以及与重庆市体育局合作共建的重庆市竞技体育后备人才优秀苗子训练营所包含的击剑、羽毛球、篮球、乒乓球、游泳5个体育项目。

今年2月，悦来投资集团与法国职业足球联盟(LFP)签署合作意向协议，悦来投资集团成为法国足球甲级联赛(简称“法甲”)全球首个针对青少年体育项目的合作伙伴，双方将在悦来携手打造法甲中国青训中心。此外，悦来投资集团还和前NBA球星托尼·帕克的体育学院签署意向合作书，未来双方将为喜爱体育运动的

青少年提供更多留学、研学的发展机会。

今年6月，全国青少年体教融合标杆项目——YUE Sports 重庆国际青少年体育中心将于今年6月建成并投入使用，建筑规模约8.3万平方米，包含室外足球场、室外田径训练场、室内击剑、篮球、羽毛球、乒乓球、排球、游泳、舞蹈9个项目，可满足举办市级和全国级青少年赛事的标准。建成后的体育中心将成为国家体育总局评定的国家级青训中心、中国击剑协会国青队少训选拔基地及重庆市竞技体育后备人才优秀苗子训练营。

该项目定位为专业体育培训基地、竞技人才培养基地、青少年体育赛事基地、体教融合研学营地和运动生活智慧沙龙。项目专注于体教融合的实践，打造以中小学和4-18岁青少年体育爱好者为服务目标的俱乐部制运动基地，成为孩子们真正意义上的“第二课堂”。

未来，YUE Sports 重庆国际青少年体育中心不仅将成为全国体育教育的焦点，更是体教融合实践的范例。同时，体育中心也是悦来进一步打造体教融合高地的强劲引擎。未来，悦来将努力开创青少年体育工作新格局，让体教融合之花绽放得更加绚烂。

姚明
中国篮协主席
体育不仅带来的是健康的体魄 更重要的是一个健康的人格

杨倩
东京奥运会首金获得者
名校金牌皆可

俞敏洪
新东方创始人
新东方的新赛道，为教培指引了正向提升体教事业的发展

阿涅斯·佩兰图兰
托尼·帕克学院副总裁
三位一体，体教融合新模式